г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/1

Об утверждении и введении в действие Положения о порядке заполнения, выдачи и хранения документов об обучении и квалификации

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение о порядке заполнения, выдачи и хранения документов об обучении в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/2

Об утверждении и введении в действие Положения о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/3

Об утверждении и введении в действие Положения о порядке перевода, отчисления и восстановления слушателей

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение о порядке перевода, отчисления и восстановления слушателей в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/4

Об утверждении и введении в действие Положения о применении электронного обучения и дистанционных образовательных технологий при реализации программ

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение о применении электронного обучения и дистанционных образовательных технологий при реализации программ в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/5

Об утверждении и введении в действие Положения о режиме занятий обучающихся

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение о режиме занятий обучающихся в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/6

Об утверждении и введении в действие Положения о текущей и промежуточной аттестации

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение о промежуточной и текущей аттестации в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/7 Об утверждении и введении в действие Положения об итоговой аттестации

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение об итоговой аттестации в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/8

Об утверждении и введении в действие Положения об оказании платных образовательных услуг

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение об оказании платных образовательных услуг в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/9

Об утверждении и введении в действие Положения об организации учебного процесса

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Положение об организации учебного процесса в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/10

Об утверждении и введении в действие Порядка оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Порядка оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/11

Об утверждении и введении в действие Правил внутреннего трудового распорядка

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Правила внутреннего трудового распорядка в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/12

Об утверждении и введении в действие Правил внутреннего учебного распорядка

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Правила внутреннего учебного распорядка Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

г. Москва 17 августа 2023 г.

ПРИКАЗ № 17-08/13 Об утверждении и введении в действие Правил приема на обучение

В целях обеспечения образовательного процесса в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки «Опти-Класс» (далее – ЧУ ДПО «Институт повышения квалификации «Опти-Класс», Организация),

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 17 августа 2023 г. Правила приема на обучение в Организации.
- 2. Довести настоящий приказ до сведения работников Организации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

 Электронный документ:
 Письмо № от 03.06.2024

 Документ выставлен:
 03.06.2024 13:08:37

 Подписано электронной подписью:
 ШЕВИЧ ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА, ДИРЕКТОР, ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ

Серийный номер сертификата: 01976AD6009DB0BF884FF2C03C29CE28F4; действителен до 16.01.2025 16:00:40

Ожидается ответная подпись

